

浙江

利用微信诈骗出“新招”“海外代购”成为陷阱

(来源:新华网)继不法分子通过微信实施“交友诈骗”等犯罪行为后,最近他们又“开发”出一种新的诈骗方式——海外代购。浙江警方12月16日发布消息称,宁波市江东区的廖女士在使用微信的搜索附近人功能时,发现一个头像乖巧可爱的女士在进行海外代购,物品主要包括名牌包、新潮衣服等。廖女士看中了其中几款女士包,就和对方聊了起来。廖女士回忆,对方对自己的问题回答得头头是道,还保证物品绝对真实,全程从欧洲空运到中国,可以出示相关发票和证件。廖女士到银行给对方提供的银行账户汇出2430元钱。一天后,“名牌包包”到手。然而,使用不到3天,包包部分“真皮”磨损严重。廖女士想退货,结果对方微信再也联系不上。报警后,宁波警方发现所谓的“真皮”名牌包“其实只是用皮革涂上鲜亮的漆料,而发票以及相关证书全是伪造。

四部门联手严整“病死甲鱼骨入药”

(来源:新华网)新华社近日报道了浙江病死甲鱼骨被当成中药材流入市场的事件。12月18日,省食品安全委员会办公室、省公安厅等4部门联合下发《关于开展非法收购、销售病死甲鱼及甲鱼骨整治工作的通知》。近期,浙江海宁、平湖公安捣毁多起非法收购和倒卖病死甲鱼骨的团伙,共抓获犯罪嫌疑人16名。两地公安共扣押8吨病死甲鱼骨。据犯罪嫌疑人交代,他们做这种生意已有六七年,分别有人负责收集、中转、运输、倒卖。这些病死甲鱼骨流向了安徽、江西和海南等全国各地的中药材市场。经两地公安调查,这些不法分子倒卖的病死甲鱼骨已达40吨。

温州自焚事件原因:初步调查系辞职引发劳资纠纷

(来源:新华网)12月18日,温州市有关方面通报,经初步调查,17日发生的1人自焚事件,系辞职引发劳资纠纷所致。12月17日上午,温州市行政中心3号门门口有1人自焚,保安人员和民警立即予以制止并送医院抢救。经医院初诊,伤者烧伤面积50%左右,暂无生命危险。经警方初步调查,该自焚人员姓石,男性,汉族,34岁,系瓯海区宏印包装有限公司工人。石某与其女友刘某均为2013年7月入职宏印包装,用工合同签到2014年1月底。12月15日,两人因刘某奶奶生病向公司提出辞职,并要求结算尚未发放的1个半月工资。公司方面表示,若两人同时走了生产线要停下来影响生产,临时辞职也违反用工合同规定,同意先让一人辞职并结算工资,另一人待到农历年底再准予辞职。但两人都未同意,由此引发纠纷。

杭州史上最严违停整治 11天查处36235起违停行为

(来源:新华网)自12月2日以来,杭州交警部门以社会公共停车场附近道路、城区主要道路、医院、商贸区周边主干道为重点,采取现场拖离和非现场抓拍等多种手段,对违法停车行为做到“严管、严治、严处”。对在路口300米严管区内、重点道路和社会公共停车场200米范围内违法停车且驾驶人不在现场的车辆,一律拖移。经过11天集中整治,市区共拖曳违法停车841辆,查处违法停车36235起,其中,因违停拖曳车辆最多的三个城区分别为:拱墅区、上城区、下城区。经过整治,重点道路的违法停车明显减少,绝大部分交通参与者都赞成对违法停车进行严管,并且希望公安交警部门加大拖曳措施力度。同时,被拖曳车辆的车主大多数都认同公安交警部门采取的措施,截至目前,没有因拖车引发的投诉与反管理。

广东

小学生因被疑偷钱坠楼 后证实未偷校长引咎辞职

(来源:中国新闻网)日前,关于《江门一小学生因被疑偷钱坠楼》的报道引发社会关注。12月16日,该事件有了调查结果。江门江海区公安分局通报案件调查表示,事件缘于12月10日下午,音乐老师覃某在五年级2班上音乐课期间,安排吴某到其办公室拿歌谱。放学后,覃某回到办公室发现约16000元的现金少了2000多元,怀疑被人盗窃。学校对覃某反映的情况进行了调查,怀疑吴某盗窃了该笔现金,且找到吴某进行了了解,随后报警。17时20分,发生了吴某坠楼事件。后证实覃某疏忽大意,误报了警。据吴某家属透露,吴某经过治疗,生命体征比较稳定,思维清晰,并已经开始进食,且下肢、双脚已能轻微活动,但由于骨盆骨折,仍感到明显的疼痛。江南小学校长李荣宏主动提出引咎辞去校长职务。

河南

法官若接受吃请娱乐将将被停职且“连坐”院长

(来源:北京青年报)针对本月中旬河南省出现的“淇县法官被举报接受吃请找小姐”一事,该省高院决定即日起开展为期一个半月的专项整治活动,以此清除“害群之马”。12月11日,有网民在某视频网站发帖称,“河南省鹤壁市淇县法院法官接受当事人吃请,到KTV找小姐、桑拿嫖娼,及淇县法院院长了解此案后的录音”,并上传了视频材料。事发后,河南法院证实确有法院干警多次接受当事人委托代理人安排的宴请、洗浴及歌厅娱乐活动的事实,并作出了处理决定,1名当事人干警被开除公职,1名被清理出法院队伍,1名负有领导责任的执行局长“连坐”被提请官方免去现任职务。

辽宁

沈阳市沈河区回应“女工苦寻档案”一事: 确保按时领上退休金

(来源:新华网)新华社12月17日播发《跑断腿、挨了打,没人管?——沈阳下岗女工为办退休苦寻档案15个月》一稿后,引起了沈阳市沈河区委、区政府的重视。沈河区有关负责人18日向新华社记者表示,将全力督办相关部门处理此事,确保当事人宫葆翠能够如期办理退休,领上退休金。这名负责人表示,17日当天区政府就召开专题会议,责成社保等相关机构和街道办事处积极处理宫葆翠档案丢失一事,确保宫葆翠在明年3月年满50周岁时能够顺利办理退休。对于和宫葆翠发生冲突的街道干部,已经将其调离原岗位,并进行严肃批评教育。

北京

推出“老人意外险” 摔倒被撞保险都可赔

(来源:中国广播网)据中国之声《新闻纵横》报道,北京推出“老人意外险”,就是希望借助保险救助的兜底,解除老人的后顾之忧。12月16日,由北京市民政局、北京市老龄办、中国人寿北京分公司推出的北京老年人意外伤害保险正式推出,在京生活的300万老年人,无论是不是北京籍,都可以参保。保险公司人士表示,“不管是摔倒,还是被撞倒,只要在理赔范围内,无论是否有第三方责任人,保险都将予以赔偿。”最高可获赔20万元,治疗费用最高可获赔2万元。此前,上海、山东、浙江等省市已推出类似保险项目。

山东

胶州文化局副局长执法前报信被免职

(来源:大众网)12月10日晚,有网友发帖称,山东胶州市文化执法局一副局长钱增华在巡查前向被检查的网吧通风报信,帖子中上传了将近两分钟的视频,公布该副局长发出的两条“通风报信”短信。12月11日上午,胶州市文化执法局副局长钱增华公开回应称,视频为胶州4家已被取缔的网吧负责人制作发布,目的是“诋毁报复”他,自己是在巡查结束后才短信告知网吧负责人。后经调查情况属实,目前钱增华已经被党内严重警告和行政记大过,并被免去副局长职务。

重庆:受害男婴手术顺利完成 仍未脱离危险期



12月16日,原原手术结束后,原原父母在重症监护室外等候前往探视。当日,重庆受害男婴原原在重庆医科大学附属儿童医院接受了开颅手术。据医生介绍,原原的手术顺利完成,但未脱离危险期,仍需在重症监护室监护治疗。11月25日下午,当地某小区住户李某(女,10岁,长寿某小学五年级学生)放学回家乘电梯时,遇受害人原原(男,1岁)与其奶奶外出。李某在电梯门关上的瞬间将原原抱回电梯,随即在电梯里对受害人进行了殴打。警方表示,根据李某的陈述,她将原原抱回25楼家中,在客厅沙发上继续实施殴打,又将原原抱至阳台栏杆上逗玩,造成受害人从25楼坠落。来源:新华社

天津实施限购政策 市民抢购二手车堪比春运



12月15日,市民在天津空港二手车交易市场排队办理手续。当日19时,天津市政府召开新闻发布会,宣布实行小客车总量调控管理以及实施机动车限行交通管理措施,也就是“限购+限行”。至此,中国四大直辖市,已经有北京、上海、天津三个城市对汽车增量实施了限制措施。天津常住人口1400多万,中心城区交通拥堵严重,车速较2000年已下降了18%。来源:新华社

国际

美国 女子办报复小三网站 收1千多张第三者照片

(来源:环球网)据外媒报道,美国有名失婚女性使用假名称亚历山大,创设了报复小三网站“她是家庭破坏者”,让所有失婚女性可将第三者的照片及资料等贴到网站上,还可分享自己的故事。报道指出,这个网站架设后获得的反应相当热烈,且收到超过1000多张的第三者照片,并有许多女性在网站上分享自己的“悲伤心事”。不过,有人质疑,在网站内所有被指称是第三者的人并未证实,或许会有信息错误或不实等情况发生,恐会引起误会,或间接伤害到他人名誉。

意大利 女生抗议时亲吻警察面罩 被指性骚扰

(来源:中国新闻网)据国外媒体12月15日报道,日前,意大利一名女抗议者因在上个月示威期间亲吻了一名防暴警察的面罩而被指性骚扰。上个月,在一场反对高铁建设的抗议活动中,20岁的女学生希弗勒亲吻了一名警察的面罩。当时的这一幕被摄影师捕捉到并引起热议。人们认为希弗勒此举是在传递爱、和平等信息。但是,意警察工会日前表示,他们已向法院提出申诉,指责该女子性骚扰。事实上,希弗勒本人也表示,她亲吻面罩并不是为了传递和平的信息,而是表达愤怒之情,因为她看到了警察殴打抗议者。

韩国 5岁以上男童或被禁止进女浴室

(来源:广州日报)据韩国《东亚日报》12月11日报道,韩国未婚女性日前建议韩国政府修改可进入女浴室男童的年龄,要求5岁以上男童禁止进入。据韩国《公众卫生管理法》执行规则,出入女浴室的男童年龄需在5岁以下,否则将对女浴室的业主处以300万韩元(约合人民币1.7万元)的罚款。2003年,韩国更改年龄限制,允许未满7岁的男童出入女浴室。有未婚女性指出,当前儿童性早熟与10年前不可同日而语,10年前的标准已不符合当下的需求,希望政府尽快做出修改。对此,韩国保健福祉部工作人员表示,已意识到问题的重要性,正在收集资料积极改进,但修正法案还需要一段时间。

社会

两婴儿打乙肝疫苗后死亡 企业称死因是偶合症

(来源:京华时报)近期,湖南3名婴儿接种了乙肝疫苗后,出现了严重不良反应,其中2人死亡。目前,涉事两个批号产品已暂停使用。12月16日,疫苗生产企业康泰公司发出澄清公报称,致死原因缘于偶合症,与疫苗无关。据了解,偶合症是指受种者正处于某种疾病的潜伏期,或者存在尚未发现的基础疾病,接种后巧合发病,其发生与疫苗本身无关。疫苗接种率越高,品种越多,发生的偶合率越大。湖南省疾控中心表示,婴儿死亡与疫苗无关联,要等婴儿尸检结果出来,约需2个月。

申请公开《会议纪要》遭拒 公益人士告国家卫计委

(来源:北京青年报)因申请公开制定生乳新国标的《会议纪要》遭拒,郑州公益人士赵正军将国家卫计委起诉至法院。12月16日,北京市一中院经过审理当庭对此案作出一审判决。法院以公开《会议纪要》可能导致专家委员难以坦率地表达意见为由,驳回了赵正军的起诉。赵正军表示将上诉。生乳是指从符合国家有关要求的健康奶牛乳房中,挤出的无任何成分改变的,未添加外源物质,未经过加工的常乳。

小伙下飞机打开安全门 涉嫌损坏航空设施被拘

(来源:北京青年报)12月14日,28岁的重庆籍男子冯某乘坐飞机从重庆飞往北京,下机时嫌排队人多,不顾空乘人员之前的提醒,擅自打开了自己座位旁边的安全门,导致逃生气囊滑梯打开。经调查取证,机场警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十四条第一款之规定,对因涉嫌损坏移动航空设施的冯某依法给予行政拘留15日的处罚。另外,由于维修逃生气囊滑梯以及因飞机维修导致航班非正常营运而造成了经济损失,冯某还有可能面临航空公司的经济索赔。

儿童模仿《喜羊羊与灰太狼》 烧伤同伴案一审宣判 制作方被判赔偿

(来源:新华网)备受舆论关注的两兄弟被玩伴模仿《喜羊羊与灰太狼》情节烧伤一案,12月18日一审宣判。法院判决被告烧伤同伴儿童顺顺(化名)的监护人赔偿原告损失的60%;被告《喜羊羊与灰太狼》的制作、发行人广东原创动力文化传播有限公司赔偿原告损失的15%,对该公司辩称不应承担侵权赔偿责任的意见不予支持。今年4月6日下午,7岁的冉冉(化名)和4岁的浩浩(化名)与10岁的顺顺一起玩耍,并就地取材模仿《喜羊羊与灰太狼》动画剧情做“绑架烤羊”游戏,顺顺将冉冉、浩浩绑在一棵树上,用随身携带的打火机点燃树下竹叶,导致二人被火烧伤。医院诊断结果显示,冉冉全身多处烧伤40%,浩浩全身多处烧伤80%。

健康与生活

衣服保养巧用醋

(来源:生命时报)1.恢复羊毛衫光泽与柔软度。洗涤时在温水中加适量干洗剂和氨水,漂洗时再加几滴醋,可以帮助恢复毛织物原有的光泽及柔软度。2.毛衣穿久了,有些部位会磨得发亮,可用醋、水各半的混合液在发亮部位喷洒一下,再洗涤,可恢复原样。3.要防止毛线衣缩水,洗涤时水温不要超过30度,用中性肥皂片或洗涤剂洗涤,过最后一遍水时加少许食醋,能有效保持毛衣的弹性和光泽。4.防衣物褪色。洗涤深色棉织物时加适量醋,可防止其褪色,且光泽如新。此外,新买的有色花布第一次下水时,加盐浸泡十分钟可防止布料褪色。

背包带调短点,护肩颈

(来源:生命时报)专家指出,有些人背双肩包时,喜欢把包带放得很长,甚至坠在屁股边。其实,背包带越长,肩膀提供给它力就越偏离垂直方向,对脖子、肩膀和背部会产生一定的伤害。包带长度应使包底与腰部持平,或将包带保持在后背肌肉最强壮的中部。背包时尽量拉紧背包带,防止包滑落到背部以下。有的背包配有胸带和腰带,是为了转移脊柱压力设置的,背重物时一定要系上,使背包紧贴身体,但系得不要有压迫感。此外,背包时要收紧腰肌,重心稍微前移,双肩自然下垂。斜挎包要经常换肩,以防肌肉受力过大,造成永久性损伤。如无特殊情况,背包重量尽量不要超过体重的10%。

别用白酒代替料酒

(来源:生命时报)不少人认为白酒中也含有酒精,因此在烹调中可用来代替料酒。事实上,这样做并不合适。首先,料酒是黄酒的一种,其中酒精的含量在10%至15%之间,另外还含有丰富的酯香物质、氨基酸、一些香料和盐分,所以香味浓郁,味道醇厚。而白酒的主要成分就是酒精,含量在20%至60%之间。其次,料酒中酒精含量较低,不会破坏肉类中的蛋白质和脂类物质的口感,并在加热时随酒精一起挥发掉,达到去腥的目的。白酒虽也能起到一定的去腥作用,但由于其中酒精含量过高会对蛋白质和脂类造成一定的破坏,从而影响口感。另外,料酒中大量的生香物质不但能够去除菜肴的异味,还能使香味大增,其中的氨基酸也能和食物中的糖类物质结合成芳香物质,产生诱人的香气。而白酒这方面的功效要逊色很多。

黄花、木耳泡发技巧

(来源:生命时报)木耳要用凉水泡,黄花要用温水泡。这是因为,木耳干制后,组织细胞塌瘪,质地变得干硬,要想恢复到原有的鲜嫩状态需要一定的时间。若用热水急发,时间短,吸水不足,水温高还会使原料的细胞破裂,无法吸收水分,致使发制的原料发烂,出成率低。如果改用冷水发制,尽管时间长一点,但不会出现以上毛病,口感甚好,出成率也高(1公斤木耳能出4.5公斤水发木耳)。黄花要用温水发制,若用冷水发制,香味不易激发;若用开水,发出的黄花发良,出成率也低,故以温水泡为宜。

(上接周刊第1版)

图纸完成后,就到了制作阶段。挑选木材、打磨部件、安装并接到最后的喷漆都由项师傅一手完成。“哪块木材做哪一个部件,都要做到心中有数。”刨木板、雕木块、做木船,全船手工制作,每个环节都要精益求精,“这些功夫都要细。”大老粗的男人此时却比绣花姑娘还要细心。

高高竖起的桅杆、船帆,可以活动的船舵、船桨、绞锚机……船体整体造型雄健,船、舵、舷、舵十分逼真,舵、锚、甲板、桅杆、风帆一具备,门窗、过道都雕刻得玲珑剔透,桅杆顶端鱼形的风向指示器还会随风转动。船模还搭配了小巧玲珑的舢板船。制作完成的船模做工都非常考究,不仅船型惟妙惟肖,色彩搭配也非常漂亮,更让人叫绝的是,有很强的真实感。项师傅拿出一张绿眉毛商船在海里航行的照片,“这其实是一张做出来

的照片,人家把我做的船模拍了照,再放在大海的背景里,就和真的一模一样。”记者接过照片,不仔细看,真的看不出这不是真船,而是船模的照片。

再看眼前的花屁股,船身线条流畅,船头挡浪板画有吉祥如意兽,船尾画着八仙过海。“这是按照以前古商船的比例缩小制作的。功能与真船一致。看,有时要过桥的时候,挂帆的桅杆可以这样放下来。”项师傅说着,把船模上的桅杆往前一倒,“进港的时候,船帆要收起来。”船模的船帆应声收起。

“花屁股是以前商人载货用的,因船尾刻画‘八仙’、‘天女’等还会五彩人画,远远看去船屁股花花绿绿的,就有了这个花名。它与其他船型的船尾样式也有所不同,它的船尾是凹进去的,而其他的船尾的笔直的。”项师傅解释道,“舢板船牵拉在大船后面,当大船靠不了小岸口或遇到潮落时,就用它当‘桥

梁”。它还有救生的作用,平时也可用于小江河上劳作。”

在制作过程中,项康保非常注意细节。比如真船的船眼睛制作,仪式相当隆重,事先要请风水先生择定吉时良辰,并按金、木、水、火、土五行分别在钉船眼睛的银钉上系上五色丝线。船眼睛由优质樟木精雕而成,呈半球形状,眼珠微凸。在项师傅的船模上也能看到他对此重视,船模的船眼睛也系着五彩丝线。“真船的船眼睛位置设置很有讲究:捕渔船的船眼睛都向下,意谓能看海中鱼虾,渔船因此丰收满载;商船(即运输货船)的船眼睛则向前看,象征一帆风顺,破五彩人画,远远看去船屁股花花绿绿的,就有了这个花名。它与其他船型的船尾样式也有所不同,它的船尾是凹进去的,而其他的船尾的笔直的。”项师傅解释道,“舢板船牵拉在大船后面,当大船靠不了小岸口或遇到潮落时,就用它当‘桥

项康保制作的船模在台州沿海一带小有名气,他会制造民国时期的各种挂帆木壳船,如红头、花屁股、绿眉毛、鸭屁股、舢板等20多类船只。他告诉记者,自己已记不清这些年制作了多少船模,许多人听说后,会过来买他制作的船模。“每次都是刚做好就被买走,高的船模可以卖到一两万元,他们主要买去主要是放在庙里,其次是建筑公司和其他企业单位。”项师傅说。前不久,他制作的一艘长2.8米的船模,被人以1.5万元的价格买走。“我制作这些木船船模,大的要三个月,小的也要两三个月,非常费功夫,但是我做这件事的最大价值不是为赚钱,古船是临海海洋文化的重要载体之一,几千年传承下来,不应该说就没了。这种文化如果不及早拯救,今后将彻底作别千年古城。”项康保说,项氏船模制作入选临海非物质文化遗产名录,他心里非常高兴。